责编/周丽珍 徐徐 美编/许明 照排/余佳



每天都会发生无数大大小小的事儿,有一些事会让我们记忆深刻,特别是那些有趣的事:徐梓源同学和爸爸妈妈一起去钓龙虾,大家齐心协力,越钓越顺利;吴佳诺同学第一次看到了石斛,还动手种了一次石斛,太有意思了;蒋尊屹同学去漳州东山岛看日出,他举起相机,把美丽的日出景象记录下来……欢迎小记者把遇到的趣事与我们一起分享。

钓龙虾

鄞州蓝青小学206班 徐梓源(证号1018961) 指导老师 余悦

一天,我和妈妈去小公园散步,走到小河边,两个叔叔吸引了我,只见他们一人手握网抄,一人拿着手电筒,在芦苇丛中寻觅,我好奇地走过去问:"叔叔,你们在干吗呀?"他们说:"在抓龙虾,龙虾太狡猾,一晚上才抓了一只!"

回到家,我跟爸爸说起那些叔叔们用网抄抓龙虾,爸爸说:"钓龙虾,很简单,一根竹竿,一块猪肝,就够啦,你想钓,爸爸带你去!"

第二天,妈妈去菜场买了猪肝,爸爸找来了长跳绳,我贡献了自己的小盆。吃过晚饭,我们一家人就出发了。我们来到了上次叔叔们钓龙虾的小池塘,爸爸把猪肝用橡皮筋系在了跳绳的一端,妈妈拿着手电筒,我负责找龙虾,很快,我在芦苇丛中看到了一只又红又大的龙虾,我赶紧指给爸爸看,爸爸把系着猪肝的跳绳慢慢放到龙虾旁边,它的大钳子很快就抓住了猪肝,爸爸一拉跳绳,龙虾连同猪肝都掉下去了,第一次龙虾没钓上来,还损失了一块饵料。爸爸吸取教训,把猪肝绑结实了。没多久,我又发现了一只,这次爸爸钓上来啦!随后,龙虾们接二连三地上钩。

我看着那盆里的龙虾,想带回家养起来,妈妈觉得龙虾会养死的,还是放回池塘吧!我依依不舍地把它们放生了。回家的路上,爸爸说,今天长跳绳特别晃,下次改进装备,我们能钓得更多。

种石斛

★星期五,老师带领我们种了石斛。这是 我第一次见石斛,它像一根细细的枯草。

首先,我用麻绳把石斛固定在树上;其次,把苔藓也放在石斛上。最后,像系鞋带一样把 石斛和苔藓一起捆在树上,这样石斛就种好了。

回家后,我对石斛产生了浓厚的兴趣,于是我在网上查询了关于石斛的资料。原来石斛可以促进消化,还能养胃、降血糖,它的作用可真多呀!

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 吴佳诺(证号1019432) 指导老师 罗茜

★那天,我拿回家一棵铁皮石斛。但它长得太像草了,所以妹妹说我拿回来"一棵草",我 差点被气死。

我费了九牛二虎之力才把她纠正过来。随后,妹妹又问:"它种在哪里?它结果的时候是什么样子的?"

我心想:哎?她怎么这么好学了?那就告诉她吧!于是,我说:"铁皮石斛是九大仙草之一,它可以种在树上、石头缝里。大约一两个月的时候,你再去看它,会发现铁皮石斛已经长在了石头缝里,或者是在树干里啦!"

当我说完时,她已经睡着了。我就去种石斛吧!

高新区实验学校教育集团翔云校区202班 鄢煜桐(证号1019438) 指导老师 罗璐璐



童趣

镇海区骆驼中心学校203班 葛悠悠(证号1018350) 指导老师 王金玲

观海上日出

慈溪市实验小学教育集团 412 班 蒋尊屹(证号 1019812) 指导老师 高巧浓

暑假的时候,我们去了漳州东山岛看日出,路上有很多美丽的景物。

我们到了大海边,大海真壮观呀! 无边无际。第二天,我们四点就起床了,我们一起去赶海,去看日出,到了海边,我们拿着照相机,一起把日出给记录下来。

一会儿,太阳出来了,太阳像一个害羞的姑娘,脸上红红的,使劲往上升。太阳把沙滩照得粉红粉红的,红色的霞光印在海面上,微风吹拂,波光粼粼,非常美丽,像一幅流光溢彩的画。

太阳像一个顽皮的孩子,一会儿看看这,一会儿看看那,把我们都照成小红人了!

又过了一会儿,太阳终于升起来了,它像一个完成使命的战士,高兴地跳出来了!

你瞧,太阳正在天空上对你笑呢!

秘密小菜园

鄞州区江东中心小学中山校区 201班 谢钰煊(证号1018831) 指导老师 谷银银

我家楼上有一个秘密的小基地,那就是爷 爷奶奶的小菜园。那里种了各种各样的瓜果 蔬菜。

每天早上,爷爷奶奶都要去小菜园忙活。 我也时常去浇水、施肥……小菜园也给了我们 很多"回报"。

春天,我可以吃到新鲜可口的红薯叶,在温暖的阳光下,它们像一双双绿色的小手套,可爱极了!夏天,我可以吃到胖胖的小西红柿,它们像一串串红红的小灯笼。秋天,我可以吃到瘦长的秋葵,它披着绿色的外衣,像一把收起来的小雨伞。还有绿油油的小青菜、矮胖矮胖的丝瓜……冬天,雪花飘落在小苗和树枝上,仿佛是给菜园盖上了一层白白的被子。

我喜欢这个小基地,它不仅可以让我吃到 各种各样新鲜蔬菜,也让我体会到了农民伯伯 的辛苦。



预防疾病

宁波前湾慈吉外国语学校双语2G班 徐哲轩(证号1018667) 指导老师 张佳莹

组稿老师 俞春丽 朱页 邹群波

五彩世界

庭院月色

宁波市孙文英小学布政校区301班 王易可(证号1010805) 指导老师 周吉芳

一场大雨停了,庭院的地面湿漉漉的,整个庭院如水般清凉。月亮升起来了,就挂在天空的一角。

月光,柔柔的,像刚刚洗涤后的绸缎,像婴儿的皮肤。它轻柔地为庭院披上银纱,房子呀,水井呀,全都朦朦胧胧,和月色融为一体,格外明净。

庭院里,有两三间矮矮的房子。 在月光下,房子上的瓦片变得一半灰 黑色,一半略带棕色。白天争奇斗艳 的花花草草,一到晚上似乎全都睡去 了,但你听啊,空气中充满了它们的窃 窃私语和低声笑谈。之所以没法看出 是什么花,什么颜色的花,是因为月亮 给了它们一袭面纱。不过也好,花都 是美丽的,朦胧的花更是美的。

那个月亮清亮而温柔,照到庭院 里树木的枝头。院中有点儿小风,带 着小花淡淡的芬芳,把树木高大的影 子吹到墙边有光的地方来,光不强,影 儿不重。

坐在庭院里,坐在月光下,我们会 闻到一阵清香。不知不觉,让我联想 到了广寒宫。可是,如果这里是广寒 宫,那砍桂树的吴刚在哪儿呢?嫦娥 在哪儿呢?嫦娥去月宫之后是兴奋, 还是后悔呢?

在月光下,一位诗人突然出现在 我的脑海中。要是李白在这儿,我要 和他一起把酒吟诗,就像李白所写的: 举杯邀明月,对影成三人。

小小"动物园"

宁波前湾慈吉外国语学校双语 4D 班 毛胤添(证号 1019727) 指导老师 张利敏

我家就像一个动物园,家人们像不同的动物,性格不同,神态各异。

动物园里,最可爱的非老爸莫属, 瞧他胖胖的样子,真像只大熊,每天都 喜欢在家里睡懒觉!尤其在冬天,怎 么推都推不醒,像冬眠了一样。有一 次我在外婆家,想打电话问爸爸,什么 时候来接我回家。可打了好几次,电 话没人接。后来我才知道,原来爸爸 一直在睡觉呢!

妈妈像一只美丽而认真的白鹿,她最喜欢在化妆台前"美容",一会儿敷敷面膜,一会儿拍拍粉饼,一会儿又涂涂口红……虽然她有些"臭美",但是她做事却很认真,她经常废寝忘食地发广告。一天半夜,我一觉醒来,只见客厅灯火通明,原来妈妈对着手机屏幕,还在拍广告。她因为要工作,抖音上、朋友圈上、小红书上……都有她发的广告。

外婆像一只麻雀,出门前,叮嘱我 天冷了,把衣服穿上;吃饭了,又吩咐 我饭吃多一点……我知道,这叽叽喳 喳的背后,尽是对我满满的爱。

外公像一只乌龟,好似背壳上刻着甲骨文,肚子里装满了墨水,他曾经是空军,上过战场。他精通历史,常常给我讲我不知道的历史故事,让我大开眼界,增长了不少的知识。

而我像一条小虫——书虫,我很 爱看书。有一次,我跟妈妈去商场逛 街,我跟在后面,手捧一本书,低着头,向前走……我一直沉浸在书中,过了 好久,抬起头来,却发现妈妈不见了,我在人群里找啊找,急得满头大汗,最 终在商场外面找到了她。